

ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟΣ, ΑΣΑΦΗΣ	ΠΟΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΜΟΡΙΑ	ΤΣΙΓΓΑΝΟΣ	ΝΟΤΑ ΤΟΥ... ΔΡΟΜΟΥ	ΣΗΜΑΙΝΕΙ... Ο ΗΘΟΠΙΟΣ	ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
ΛΥΤΡΩΣΗ	ΔΙΑΧΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ	ΔΨΗΦΟ ΦΩΝΗΝ	ΑΜΜΩΔΗΣ ΛΟΦΙΣΚΟΣ (καθ.)	ΓΝΩΣΤΟΣ... ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ	ΤΑΡΑΧΗ, ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΗ (μυθ.)
ΜΕΘΟΔΟΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ (ξ.λ.)				ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ	
ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ				ΑΔΕΡΦΗ ΤΗΣ ΕΛΙΑΔΑΣ (μυθ.)	
		...ΕΝ ΛΑΙ: ΚΙΝΕΖΟΣ ΗΓΕΤΗΣ			ΑΡΧΗ... ΛΟΓΟΥ
		ΕΙΝΑΙ ΚΙ Η ΡΟΜΠΟΛΑ			ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΥΨΟΣ ΜΕ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΥΤΗ
ΜΑΡΚΑ ΡΟΛΟΓΙΩΝ			ΕΥΘΥ-ΓΡΑΜΜΟΣ		
ΞΕΚΙΝΗΜΑ... ΛΔΕΙΑΣ			ΠΛΗΡΗΣ ΑΚΕΡΑΙΗ		
	ΛΕΓΟΤΑΝ Ο ΟΥΕΛΣ			ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	
	ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΕΙΔΩΛΟ			ΕΝΑ ΣΩΔΙΟ	
ΑΡΧΑΙΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ		ΤΡΕΛΑ, ΠΑΛΑΒΑ			ΑΡΧΑΙΑ ΑΡΚΑΔΙΚΗ ΠΟΛΗ
ΝΕΥΡΙΚΟΣ ΚΛΟΝΙΣΜΟΣ (ξ.λ.)		ΠΛΑΤΥΣΤΟΜΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ		Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΑΜ (αρχικά)	
	ΕΜΠΡΟΘΕΤΟ ΑΡΦΡΟ (θηλ.)			ΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΓΙΑΤΡΕΙΑ	
	ΚΙ ΕΤΣΙ Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ		ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΤΗΣ ΠΑΛΛΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ		ΑΜΑΡΤΗΜΑ, ΚΡΙΜΑ
ΛΙΜΕΣ			ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ, ΤΑΜΠΟΥΡΙ		
ΛΙΝ... ΠΑΛΙΟΣ ΚΙΝΕΖΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ		Ο "ΛΙΓΝΟΣ" ΤΟΥ ΣΙΝΕΜΑ			ΑΣΥΜΦΩΝΟ... ΘΕΜΑ
		ΦΤΙΑΓΜΕΝΟ ΑΠΟ ΑΣΗΜΙ			ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ
ΣΥΜΠΑΓΕΣ ΛΙΠΟΣ (καθ.)	ΝΥΜΦΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ (καθ.)			ΕΓΡΑΦΕ ΤΟ "ΜΑΓΙΚΟ ΒΟΥΝΟ"	
	ΥΠΕΡΟΧΑ, ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ			ΤΑΙΝΙΑ ΤΩΝ ΤΑΒΙΑΝΙ	
			ΙΣΟΥΤΑΙ ΜΕ 64 ΠΟΝΤΟΥΣ		ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗΣ
			ΔΙΣΥΛΛΑΒΗ ΠΡΟΘΕΣΗ		
ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ		ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΩΝ ΠΛΑΣΩΝ (ιδιωμ.)		ΠΑΛΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ	
ΙΣΟ ΜΕ ΑΛΛΟ ΣΕ ΔΥΝΑΜΗ		ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ		ΤΙΤΛΟΣ ΚΑΛΙΣΤΕΙΩΝ (ξ.λ.)	
					ΤΑ 'ΧΕΙ Η... ΜΙΜΗ
					ΓΑΛΛΙΚΟ ΑΡΦΡΟ
ΜΕΓΑΛΟΦΥΕΙΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ (συνεκδ.)	ΓΟΥΙΛΙΑΜ... ΗΘΟΠΙΟΣ		Η ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΤΩΝ ΜΩΑΜΕΘΑΝΩΝ (ξ.λ.)		
				ΔΙΑΙΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ	

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΙΧΘΥΕΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Είσατε πολύ ευχάριστοι και συνεργάσιμοι αυτή την εποχή και ενδιαφέρεστε περισσότερο για τις ομοιότητες παρά για τις διαφορές που σας χωρίζουν με κάποιους. Οι σχέσεις σας θα είναι αρμονικές και θα τις χαρακτηρίζει θετικότητα. Οι φιλίες σας θα γίνουν βαθύτερες και με περισσότερο νόημα. Έχετε την ικανότητα να δείτε, να εκτιμήσετε, την ομορφιά της ζωής σε μεγάλο βαθμό τώρα.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Αυτή την περίοδο το σπίτι και η οικογένεια έχουν πρώτιστο ενδιαφέρον για σας. Η προσκόλληση και η αφοσίωσή σας σε αγαπημένα σας πρόσωπα είναι η κινητήριος δύναμή σας. Σημαντικό όμως θα είναι, πως θα έχετε να περάσετε μέσα από μια περίοδο ανησυχίας και πιθανής εσωτερικής δυσανεξίας για καταστάσεις που δεν είχατε προβλέψει ή υπολογίσει σωστά. Η επιθυμία σας για να ξεκινήσετε κάτι καινούριο στην ζωή σας θα είναι πολύ έντονη τώρα.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Ο συναισθηματισμός, η φαντασία και η διαίσθησή σας βρίσκονται σε υψηλά επίπεδα τώρα. Πράγματα και πρόσωπα που κάποτε αδιαφορούσατε για αυτά θα αποκτήσουν σημασία και ενδιαφέρον για σας τώρα. Η επιθυμία σας για διασκέδαση με όλες τις μορφές θα είναι κάπως έντονη και αν όχι συχνά θα σας κάνει να παραμελείτε εσκεμμένα τις καθημερινές υποχρεώσεις. Η εμπνευστικότητα σας από την άλλη πλευρά θα βρίσκεται πάρα πολύ ψηλά και θα σας βοηθήσει.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Αυτόν τον καιρό, η προσωπική σας καριέρα όπως επίσης και η ζωή σας σε γενικότερα πλαίσια, κατευθύνονται προς ένα μεγάλης σπουδαιότητας κρίσιμο σημείο. Οι σκοποί και οι στόχοι σας, όπως και κάποιες φιλοδοξίες που στοχεύετε εδώ και καιρό, τώρα είναι εμφανές ότι θα πραγματοποιηθούν, αλλά όμως η μεγάλη σας επιθυμία για μεγαλύτερη πρόοδο φέρνει στο προσκήνιο κάποια νέα απρόβλεπτα εμπόδια και κάποιες δυσκολίες. Οι πραγματικά σημαντικές σχέσεις σας με τους άλλους και ιδιαίτερα με τους συναδέλφους και τους ανιψιούς σας, σας προκαλούν μια αναστάτωση ή δεν έχουν την εξέλιξη που εσείς αναμένετε.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Κάθε δραστηριότητα που απαιτεί αυτοέλεγχο, αυτοπειθαρχία και αυτο-συγκέντρωση ευνοείται αυτή την περίοδο. Ευνοούνται επίσης οι σχέσεις με μεγαλύτερα άτομα. Έχετε τη διάθεση για παιχία, σκέψη και διαλογισμό. Σοβαρά σχέδια ή επιθυμίες η οποίες σας απασχολούσαν κατά το παρελθόν φαίνεται πως πλησιάζει ο καιρός να τις υλοποιήσετε και να τις κάνετε να δουλέψουν για σας. Η σκληρή προσπάθεια και δουλειά των τελευταίων ετών φαίνεται πως αρχίζει να αποδίδει τώρα.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Αυτή η εποχή είναι πολύ τυχερή για σας συναισθηματικά και πιθανόν σε άλλες πιο προσωπικές πλευρές της ζωής. Ενα άτομο από τη φύση του καλό ενεργεί κατά κάποιο τρόπο ενεργητικά για σας. Ευνοούνται οι κοινωνικές δραστηριότητες και ίσως θα πρέπει να αρχίσετε να εκμεταλλεύστε κάποιες ευκαιρίες που θα σας παρουσιαστούν (Ενα ευχάριστο γεγονός μέσα στην οικογένεια. Η εκκλήρωση κάποιος επιθυμίας και η υλοποίηση κάποιου στόχου).

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Πιθανό να γίνετε περισσότερο μελαγχολικοί, υπερευαίσθητοι και συγκινηθείτε περισσότερο απ'ότι συνήθως. Η ευερεθιστικότητα σας ίσως προκαλέσει διαφωνίες και σύγχυση στο άμεσο περιβάλλον σας. Οι σχέσεις με τους γονείς, τα παιδιά και άλλους στενούς συνεργάτες, ίσως γίνουν πιο τεταμένες ή περάσουν μέσα από μια περίοδο δυσκολιών. Τα πάντα αυτή την εποχή θα εξαρτηθούν από το πόσο μπορείτε να θέσετε τα συναισθήματά σας κάτω από τον πλήρη έλεγχο της λογικής.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Νιώθετε την επιθυμία για συναισθηματική διέγερση, για να δοκιμάσετε κάτι καινούργιο ή να επαναστατήσετε ενάντια της καθημερινότητας. Τώρα αναπτύσσετε μια αυξημένη δημιουργικότητα και μια πρωτοτυπία η οποία αν κατευθυνθεί σωστά μπορεί να φέρει εκπληκτικά θετικά αποτελέσματα (Ξαφνικά καλά νέα από μια γυναίκα. Ενα σχέδιο που παίρνει τον δρόμο της υλοποίησης. Η πραγματοποίηση της εφικτικής και ανέλιπτης επιτυχίας σε κάποιον ιδιαίτερα ξεχωριστό τομέα).

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Αυτή τη στιγμή νιώθετε μια ανάγκη για γλυκύτητα υπό μορφή συναισθηματικής ή σεωματικής στοργής ή ακόμα και με την μορφή τρωφής. Έχετε την τάση να είστε ευχάριστοι και επικοινωνιακοί. Οι διαφορετικές αξίες και γούστα σας με τους σύγχρονους σας ίσως οδηγήσουν όμως σε έντονες συγκρούσεις ή σε μια διαφορετική προοπτική και κατανόηση. Εξαρτάται από σας το πως θα χειριστείτε τις καταστάσεις.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Κάθε δραστηριότητα που απαιτεί αυτοέλεγχο, αυτοπειθαρχία και αυτο-συγκέντρωση ευνοείται αυτή την περίοδο. Ευνοούνται επίσης οι σχέσεις με μεγαλύτερα άτομα. Έχετε τη διάθεση για παιχία, σκέψη και διαλογισμό. Σοβαρά σχέδια ή επιθυμίες η οποίες σας απασχολούσαν κατά το παρελθόν φαίνεται πως πλησιάζει ο καιρός να τις υλοποιήσετε και να τις κάνετε να δουλέψουν για σας. Η σκληρή προσπάθεια και δουλειά των τελευταίων ετών φαίνεται πως αρχίζει να αποδίδει τώρα.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Αισθάνεστε λίγο επιθετικοί και παρορμητικοί και ίσως ενεργήσετε τώρα αυθόρμητα και νιώσετε αργότερα άσχημα γι'αυτό. Οι συναισθηματικές εκρήξεις είναι πολύ πιθανές ιδιαίτερα αν νιώθετε αρκετά αγχωμένοι και πιεσμένοι από τις καταστάσεις που εξελίσσονται γύρω σας. Ίσως προσπαθήσετε να λύσετε τα προβλήματά σας γυρνώντας την πλάτη σας σ'αυτά (π.χ. παραιτήση από τη δουλειά, διαζύγιο κλπ), χωρίς να προσπαθήσετε πρώτα να επικοινωνήσετε ή να ακούσετε και τις απόψεις τρίτων. Από την άλλη πλευρά αυτή η αστρολογική επιρροή ίσως σας βοηθήσει να ξεφύγετε τελικά από το τέλμα που βρίσκεστε.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Να είστε εξαιρετικά προσεκτικοί, με όλα τα πρακτικά ζητήματα, αυτό τον καιρό. Τείνετε να παραβλέπετε τις λεπτομέρειες, να ξεκινάτε να λαμβάνετε υπ'όψη κάποιες πλευρές ενός προβλήματος και να κάνετε σπόντα λάθη. Η παράβλεψη, μπορεί να γίνει ένα σοβαρό πρόβλημα. Για παράδειγμα, μπορεί να οδηγήσει κάποιον, (π.χ. στην τράπεζα, ταχυδρομείο, κάποιον συγγενή) και μετά ν'ανακαλύψετε ότι ξεχάσατε να πάρετε κάποιο σημαντικό έγγραφο, χαρτί, ή το καρτέ με τα τηλέφωνα σας. Οποιαδήποτε σημαντική απόφαση, όπως αυτή της επαγγελματικής ελλογής ή των μεταρρυθμίσεων, ή αλλαγές μέσα στο σπίτι σας, είναι πολύ δύσκολη τώρα, λόγω του μεγάλου αριθμού παραγόντων, που πιθανόν να αγνοήσετε να λάβετε υπ'όψη και να οδηγηθείτε σε λάθη.

5			1	9		
		6			7	5
2	7			4		8
		9		7	1	5
4		3		2		6
3	1	5	9		8	
	8		9			2
9	3	4			6	
			8	6		5

ΛΥΣΕΙΣ

5	6	4	3	9	8	2	1	7
8	7	9	5	2	1	4	3	6
1	2	3	7	4	6	5	8	9
4	7	4	8	9	6	5	1	3
9	1	6	2	8	3	7	5	4
2	3	5	1	7	4	6	9	8
9	8	1	4	5	9	3	7	2
4	5	7	8	3	2	9	6	1
3	6	2	9	1	7	8	4	5

Α	Ν	Ε	Σ	Ε	Ι	Ο	Ν	Α	Ι	Δ
Μ	Α	Υ	Σ	Ι	Τ	Ρ	Α	Χ		
Η	Μ		Ο	Μ	Α	Ν	Α	Δ	Ο	Σ
Μ	Α	Ν	Α	Ι	Α	Γ		Ξ	Ο	
Ο		Η	Χ	Η	Π	Ρ	Α	Ε	Τ	Σ
Ν	Α	Μ		Σ	Α	Ι	Α	Ν	Σ	
Α	Ε		Ν	Α	Τ	Σ	Ο	Α	Ι	Π
	Υ	Η	Ω	Ι	Α	Ι	Ν	Ι	Ρ	Ι
Σ	Α	Υ	Ε		Η	Τ	Σ	Κ	Ο	Σ
Ο	Α	Υ	Υ	Υ	Α	Σ	Σ	Ι		
Ι	Σ	Σ	Ν	Ο	Σ	Ρ	Ο	Δ	Α	
Σ	Ο	Ι	Σ	Ι	Ο	Κ	Ι	Ε	Σ	
Ο	Υ	Υ	Ο	Υ	Τ	Ε	Τ	Ο	Π	
Μ	Α	Σ	Ο	Ι	Φ	Ι	Φ	Ρ	Ι	Α
Η	Σ	Υ	Ρ	Θ	Ε	Υ	Ε	Α	Π	Ε
Δ		Ρ	Τ	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α